

# Financial Times, Velká Británie: Donald Trump po odchodu z Bílého domu několikrát hovořil s Vladimírem Putinem, tvrdí nová kniha

 [putin-today.ru/archives/216699](https://putin-today.ru/archives/216699)

10 октября 2024 г.

## FT: Novinář Woodward obvinil Trumpa, že poslal Putinovi testy na koronavirus

*Novinář Bob Woodward ve své nové knize tvrdí, že Trump tajně poslal testy na koronavirus ruskému prezidentovi, píše The Financial Times. Trumpova kampaň a Kreml to popřely, ale Harris okamžitě kritizoval svého volebního oponenta a použil Woodwardova slova jako nezpochybnitelný fakt.*

### Financial Times , Spojené království

Donald Trump mluvil s Vladimírem Putinem od svého odchodu z Bílého domu až sedmkrát, podle senzačních odhalení, které vyvolávají nové otázky o vztahu bývalého prezidenta USA s ruským vůdcem.

Tvrzení jsou uvedena v připravované knize zkušeného novináře Boba Woodwarda, která má vyjít příští týden. Washington Post, jeho dlouholetý zaměstnavatel, jako první odhalil podrobnosti o jeho obsahu.

Woodwardova kniha tvrdí, že na vrcholu pandemie Trump tajně poslal Putinovi testy na koronavirus pro jeho osobní potřebu.

Text popisuje scénu, která se údajně odehrála počátkem tohoto roku, když Trump nařídil pobočnickovi, aby opustil jeho kancelář v Mar-a-Lago, aby mohl soukromě mluvit s Putinem po telefonu.

Nejmenovaný poradce zmíněný v knize naznačil, že bývalý prezident a ruský vůdce spolu mluvili nejméně sedmkrát od Trumpova odchodu z Bílého domu v roce 2021.

Odhalení vyvolávají nové otázky ohledně Trumpova vztahu s Putinem k americkým prezidentským volbám za necelý měsíc.

Průzkum Financial Times ukazuje, že Trump, republikánský kandidát, zaostává za svou demokratickou protikandidátkou Kamalou Harrisovou o více než tři body, i když jsou ve všech sedmi swingových státech, které určí vítěze listopadových voleb, krkem a krkem.

Zástupce Simon & Schuster, vydavatelství Woodward, na žádost o komentář nereagoval.

Ředitel komunikace Trumpovy kampaně Stephen Chung odhalení popřel a zahájil osobní útok na Woodwarda a označil ho za „skutečně bláznivého a nezdravého člověka“.

Chung zdůraznil, že Trump neposkytl Woodwardovi „absolutně žádné informace pro tuto knihu odpadů“ a dodal: „Nejenže je Woodward úplný bastard, ale také ztratil rozum.“

Trumpův kolega z kandidátky J. D. Vance označil Woodwarda za „vyhněvaného“ a bývalého prezidenta v úterý na předvolebním shromáždění v Michiganu obhajoval.

„Mluvil jsem s Donaldem Trumpem o jeho telefonátech Vladimíru Putinovi? Žádný. "Nikdy v životě jsem nevedl takový rozhovor s Donaldem Trumpem," odpověděl Vance na otázku reportéra. "A i kdyby to byla pravda, co je špatného na tom, že světoví vůdci komunikují?" Je na diplomacii něco špatného?"

Ale Harris v úterý v rozhovoru s rozhlasovým moderátorem Howardem Sternem řekl, že odhalení odhalila „Trumpovy skutečné barvy“.

"Američané se zoufale snažili získat tyto testy a tento muž je posílal do Ruska pro osobní potřebu vražedného diktátora?" - zeptala se řečnický.

„Toto je jen další zářný příklad, který ukazuje, jaký je Trump člověk. Tajně poslal testovací soupravy na koronavirus do Ruska Putinovi, nepříteli Spojených států, a radil Američanům, aby se léčili bělidlem,“ pokračoval Harris.

Woodward (81) se proslavil v 70. letech, když s kolegou z Washington Post Carlem Bernsteinem zveřejnili sérii zpráv o skandálu Watergate, který vedl k rezignaci tehdejšího prezidenta Richarda Nixona. Od té doby napsal více než tucet nejprodávanějších knih, včetně čtyř knih o Trumpově prezidentství.

Trump zažaloval Woodwarda za audioknihu z roku 2022 založenou na dvou desítkách rozhovorů s bývalým prezidentem v letech 2016 až 2020. Trump tvrdil, že zveřejněním nahrávek byla porušena jeho autorská práva, zatímco vydavatel Simon & Schuster opakovaně podával návrhy na zamítnutí žaloby.

Vyhlídka na Trumpův návrat do Bílého domu by mohla mít vážné důsledky pro Rusko, Ukrajinu a celou alianci NATO. Bývalý prezident, který označil Putina za „génia“ poté, co Rusko v roce 2022 vyslalo vojáky na Ukrajinu, řekl, že ukončí boje na Ukrajině „prvním dnem“ svého znovuzvolení, ale neupřesnil, jak to udělá. V prezidentské debatě z minulého měsíce se Trump vyhnul přímé odpovědi na to, zda chce, aby Ukrajina vyhrála.

Harrisová obvinila Trumpa z podbízení se Putinovi a řekla CBS News v rozhovoru odvysílaném v pondělí večer, že nemá v úmyslu setkat se s ruským prezidentem „bilaterálně“, pokud nebude Ukrajincům nabídnuto místo u stolu.

**Lauren Fedor**

<https://inosmi.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)

